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МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДОТРИМАННЯ ПОЛОЖЕНЬ ПОРЯДКУ  

За період з 10 березня 2022 року до 30 червня 2023 року  

в українських гривнях 

 

1. ПЛАТФОРМА UNITED24 

Вторгнення росії в Україну 24 лютого 2022 року мало руйнівні економічні та соціально-гуманітарні 
наслідки. Державні фінанси України залишаються під серйозним тиском, а зовнішня донорська 
фінансова допомога лише частково покриває потреби у фінансуванні.  

Президент України Володимир Зеленський ініціював створення глобального проекту United24, який має 
на меті об'єднати людей з усього світу у їхньому бажанні допомогти Україні. 

Перша складова United24 – однойменна платформа для збору коштів на підтримку України. Головна 
мета – збільшити обсяги пожертв на користь нашої держави, забезпечити ефективність і прозорість їх 
розподілу. 

За словами Президента, проект United24 дає змогу кожному долучитися до підтримки України й надати 
реальну допомогу українським громадянам, які постраждали від цієї несправедливої війни. 

United24 має на меті об’єднати весь світ для підтримки України – від урядів держав до міжнародних 
фондів, від промислових гігантів до модних брендів, від зірок кіно та музики до громадських і 
політичних діячів, а також громадян різних країн світу. 

Завдання фандрейзингової платформи United24 – стати головним вікном для збору благодійних пожертв 
на підтримку України. Допомога розподілятиметься за трьома напрямками: оборона та розмінування, 
гуманітарна й медична допомога, відбудова України. 

2. ЕКОНОМІЧНЕ СЕРЕДОВИЩЕ 

2022 рік для України став найтяжчим за всі роки незалежності. Повномасштабна війна, розпочата 
росією, спричинила безпрецедентний вплив на життя кожного українця, бізнес, та загалом економіку 
країни. 

24 лютого Указом Президента України, на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони 
України, відповідно до Конституції України та Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 
було введений воєнний стан, який з подальшим продовженням діє на дату затвердження цієї фінансової 
звітності спеціального призначення. 

Умови діяльності в Україні залишаються складними: війна затягується, а росія надалі застосовує 
тактику терору. Масштабні обстріли населених пунктів та руйнування інфраструктури посилюють 
ризики для економіки та фінансової стабільності.  

Сили оборони України у 2022 році повністю звільнили Миколаївську область, майже всю Харківську та 
значну частину Херсонської, включно з обласним центром – єдиним захопленим з 24 лютого. У 
Донецькій та Луганській областях далі точаться запеклі бої. Ворог був вимушений оголосити часткову 
мобілізацію аби стримати наступ української армії. Також росія активніше завдає терористичних ударів 
по об’єктах критичної інфраструктури, зокрема енергетики. Тривають спроби росії використати як 
зброю дефіцит енергоносіїв та продовольства на певних ринках світу. Однак ці дії лише посилюють 
міжнародну коаліцію держав проти агресора. 

Поточний військовий напад призвів до значного руйнування інфраструктури, переміщення великої 
кількості людей та порушення економічної діяльності в Україні. До серпня 2022 року усі порти в 
акваторії Чорного моря не працювали, що призвело до повного призупинення експортно-імпортних 
операцій, які здійснювались через морські порти. Аеропорти, багато доріг та мостів були закриті, 
пошкоджені або зруйновані, що додатково завдавало шкоди процесам транспортування та логістики. 
Транспортування товарів в та з України здійснювалось за допомогою залізниці та вантажних 
автомобілів, та з залученням європейських перевізних компаній, що дало можливість більшості 
компаній в Україні з травня-червня 2022 року відновити та налагодити транспортування та логістику 
продукції. 22 липня 2022 року у Стамбулі представники України підписали з Туреччиною та ООН угоду 
про розблокування портів та відновлення експорту зерна з 1 серпня 2022 року, яке було заблоковане в 
чорноморських портах через війну. Дзеркальну угоду з Туреччиною та ООН також підписала росія. У 
період дії зернової угоди з 1 серпня 2022 року по 16 липня 2023 року з портів України відправлено 32,9 
мільйона тонн агропродукції. 17 липня 2023 року росія офіційно проінформувала Туреччину та 
Секретаріат ООН про припинення дії «Зернової угоди» щодо вивозу вітчизняної агропродукції через 
українські морські порти. 
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Наприкінці квітня 2022 року Україна також зіткнулася зі значним дефіцитом палива через необхідність 
створення нових логістичних маршрутів постачання з Європи; проблема була вирішена протягом 
травня-червня 2022 року. У жовтні-грудні 2022 року спостерігалися масові відключення електроенергії 
для населення та підприємств через значні ушкодження електромереж унаслідок обстрілів з боку росії, 
що спричинило і проблеми з водо- та теплопостачанням. Уряд запровадив низку надзвичайних заходів 
для вирішення даних питань та стабілізації впливу на економіку країни. З лютого 2023 року ситуація в 
енергосистемі України покращилась та стабілізувалась.  

В результаті збройного вторгнення росії та початку повномасштабної війни, економіка України зазнала 
серйозних наслідків. У 2022 році падіння ВВП України сягнуло 30.3% (у 2021 році відбулося зростання 
реального ВВП на 3.2%). Починаючи з лютого 2022 року рівень інфляції в річному вимірі зростав і досяг 
26.6% на кінець року (2021: 10.0%) через порушення ланцюгів постачання та процесів виробництва, 
нерівномірного попиту, збільшення господарських витрат, зростання світових цін, обмеженої 
пропозиції деяких товарів, а також фізичного знищення активів низки компаній, що викликано 
військовим нападом росії на Україну. Відбулася девальвація національної валюти за офіційними 
курсами на кінець 2022 року на 34% щодо долару США та 26% щодо євро у порівнянні із показниками на 
кінець 2021 року. 

З моменту початку повномасштабної війни Національний банк України (НБУ) запровадив низку 
тимчасових заходів, таких як обмеження міжнародних виплат в іноземній валюті, а також фіксація 
офіційного курсу обміну валют для основних валют (21 липня 2022 року НБУ скорегував офіційний курс 
гривні до долара США на 25% до 36,5686 грн/дол. США). Незважаючи на підвищення офіційного курсу 
долара США, зберігається диспаритет офіційного та ринкового валютних курсів. З початку війни НБУ 
зафіксував облікову ставку на рівні 10% у силу запровадження примусових адміністративних обмежень, 
проте пізніше, у червні 2022 року, підвищив її до 25%. У 2023 році НБУ додатково підвищив вимоги до 
обов’язкових резервів банків. НБУ повернеться до режиму інфляційного таргетування з плаваючим 
курсоутворенням у міру нормалізації функціонування економіки та фінансової системи. 

Водночас, завдяки допомозі від партнерів міжнародні резерви НБУ станом на кінець 2022 року 
перевищили довоєнний рівень та досягли 28.5 мільярдів доларів США. У серпні 2022 року Міністерство 
фінансів України відтермінувало на два роки виплати за суверенними єврооблігаціями та внесло зміни 
до умов випуску державних деривативів, знизивши потреби у фінансуванні. Загалом український уряд 
продовжує обслуговування зовнішніх боргових зобов’язань, а банківська система продовжує працювати 
та зберігати свою стабільність.  

Ухвалений державний бюджет України на 2023 рік передбачає, що доходи бюджету будуть удвічі 
нижчими за витрати, а дефіцит складе близько 21% ВВП (або 35.5 мільярдів доларів США). Очікується, 
що дефіцит бюджету буде профінансовано за рахунок фінансової допомоги іноземних партнерів у 
вигляді грантів та пільгових довгострокових безпроцентних кредитів. 

Масштаб та затяжний характер війни в Україні надалі підвищують ризики для світової економіки. 
Посилена війною глобальна інфляція та відповідне посилення монетарної політики сповільнюють 
економіки та загрожують рецесією ключовим партнерам України. Проте фінансова, військова та 
гуманітарна допомога Україні лише посилюється, як і санкційний тиск на росію.  

Війна між Україною та росією триває, що призводить до значного руйнування майна, активів в Україні 
та інших суттєвих наслідків. Наслідки війни змінюються щодня, а їхній вплив у довгостроковій 
перспективі неможливо визначити. Подальший вплив на українську економіку залежить від того, яким 
чином завершиться повномасштабна війна, від успішної реалізації українським урядом нових реформ, 
стратегії відновлення та трансформації країни з метою набуття членства у ЄС, а також співробітництва 
з міжнародними фондами.  

При складанні цього Звіту про дотримання положень Порядку враховувалися відомі фактори та такі, що 
можливо оцінити, результати впливу зазначених факторів на Звіт про дотримання положень Порядку у 
звітному періоді.  

Керівництво Мінінфраструктури не може передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в 
цілому, а також те, які наслідки вони можуть мати на Звіт про дотримання положень Порядку та 
Мінінфраструктури в майбутньому. Керівництво Мінінфраструктури вважає, що здійснює всі заходи, 
необхідні для підтримки стабільної діяльності. Однак, подальша нестабільність умов, що викликана 
війною може спричинити негативний вплив на фінансові спроможності Уряду України, характер та 
наслідки якого, на поточний момент, визначити неможливо. На дату затвердження до випуску цього 
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Звіту про дотримання положень Порядку існує суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності, 
яка пов’язана з вищезазначеним. 

3. ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ РАХУНКІВ ТА ВИТРАЧАННЯ КОШТІВ 

ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ РАХУНКІВ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ ДОБРОВІЛЬНИХ ВНЕСКІВ (БЛАГОДІЙНИХ ПОЖЕРТВ) НА ПІДТРИМКУ 
УКРАЇНИ “UNITED24” 

Кабінет Міністрів України ухвалив Постанову від 19 квітня 2022 р. № 472 «Деякі питання використання 
коштів, що надходять на рахунки для залучення добровільних внесків (благодійних пожертв) на 
підтримку України», якою затвердив Порядок використання рахунків для залучення добровільних 
внесків (благодійних пожертв) на підтримку України “UNITED24”. 

Цей Порядок регулює питання використання рахунків, відкритих у Національному банку для залучення 
добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України “UNITED24”, на які надходять через 
Єдиний державний вебпортал для збору пожертв на підтримку України “United24” кошти від фізичних 
та юридичних осіб приватного права та/або публічного права для фінансування заходів, пов’язаних з 
відсіччю збройної агресії проти України та ліквідацією її наслідків, національної безпеки та оборони, 
відновлення, підтримки і розвитку України, надання гуманітарної допомоги, та надання інформації про 
використання коштів із зазначених рахунків. 

Рахунки для залучення коштів 

Рахунками для залучення добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України 
“UNITED24” вважаються відкриті у Національному банку спеціальний рахунок для збору коштів на 
підтримку Збройних Сил, рахунок для фінансування заходів гуманітарного розмінування, рахунок 
“Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури”, рахунок для задоволення потреб освіти і 
науки та рахунок для задоволення потреб охорони здоров’я (далі - рахунки UNITED24). 

Використання рахунку 

Кошти, що надходять на рахунки UNITED24, використовуються Мінінфраструктури - з рахунка “Фонд 
відновлення зруйнованого майна та інфраструктури”.  

Постановою Кабінету Міністрів України 29 липня 2022 р. № 879 «Деякі питання фінансування робіт з 
відновлення зруйнованого майна та інфраструктури» затверджено Порядок використання коштів з 
рахунка “Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури” (далі – Порядок).  

Звернення щодо розподілу та/або передачі коштів  

Звернення щодо розподілу коштів Фонду та/або передачі коштів Фонду іншому головному розпоряднику 
коштів державного бюджету (далі - розподіл та/або передача коштів Фонду) подаються обласними, 
Київською міською держадміністраціями (обласними, Київською міською військовими 
адміністраціями), центральними органами виконавчої влади, АТ “Укрзалізниця” (далі - заявники). 

Комісія щодо розподілу та/або передачі коштів 

Для розгляду звернень та підготовки пропозицій щодо розподілу та/або передачі коштів з рахунка 
“Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури” Мінінфраструктури та Мінцифри утворюють 
міжвідомчу комісію. 

Склад міжвідомчої комісії затверджується на засіданні міжвідомчої комісії за поданням співголів. 

Міжвідомчу комісію очолюють два співголови, якими є за посадою Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України - Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури та Віце-прем’єр-міністр України з 
інновацій, розвитку освіти, науки та технологій - Міністр цифрової трансформації. 

До складу міжвідомчої комісії включаються представники Мінінфраструктури та Мінцифри. 

Секретар міжвідомчої комісії обирається на засіданні міжвідомчої комісії. 

До роботи міжвідомчої комісії залучаються представники інших органів державної влади, представники 
неурядових організацій, незалежних інформаційно-аналітичних центрів та громадських організацій (за 
згодою). 

Регламент роботи міжвідомчої комісії затверджується на засіданні відкритим голосуванням простою 
більшістю голосів присутніх на засіданні членів міжвідомчої комісії. 



МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДОТРИМАННЯ ПОЛОЖЕНЬ ПОРЯДКУ  

За період з 10 березня 2022 року до 30 червня 2023 року  

в українських гривнях 

 

5 

Формою роботи міжвідомчої комісії є відкрите засідання, що проводиться, зокрема, дистанційно в 
режимі відеоконференції з дотриманням вимог цього Порядку. Засідання міжвідомчої комісії є 
правоможним, якщо в ньому бере участь більш як половина членів міжвідомчої комісії. Інформація про 
дату, час, місце та порядок денний засідання міжвідомчої комісії оприлюднюється за три дні до 
проведення засідання на офіційних веб-сайтах Мінінфраструктури та Мінцифри. Рішення міжвідомчої 
комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосувала більшість присутніх на засіданні членів 
міжвідомчої комісії. 

Рішення міжвідомчої комісії оформляється протоколом, що розміщується на офіційних веб-сайтах 
Мінінфраструктури та Мінцифри і містить інформацію, зокрема, про результати персонального 
голосування членів міжвідомчої комісії. 

Отримувачі коштів 

Кошти Фонду можуть отримувати: 

 центральні органи виконавчої влади; 

 обласні та Київська міська військові адміністрації або обласні та Київська міська 
держадміністрації; 

 органи місцевого самоврядування; 

 державні підприємства, установи та організації, а також господарські товариства, 100 відсотків 
акцій (часток) яких належать державі або іншому господарському товариству, 100 відсотків 
акцій (часток) якого належать державі, предмет діяльності яких відповідно до установчих 
документів відповідає напряму, визначеному пунктом 4 цього Порядку, та які належать до 
сфери управління Мінінфраструктури, Мінекономіки, Мінцифри або МОН; АТ “Укрзалізниця”. 

Напрямки використання коштів 

Кошти Фонду використовуються для відновлення зруйнованого майна та інфраструктури: 

1) залізничного транспорту - магістральних залізничних ліній загального користування та 
розміщених на них технологічних споруд, передавальних пристроїв, що безпосередньо 
використовуються для забезпечення процесу перевезень, зокрема залізничних станцій, 
пасажирських вокзальних комплексів, колій загального користування, тягових підстанцій, 
контактної мережі та інших пристроїв технологічного електропостачання, систем сигналізації, 
централізації, блокування та управління рухом поїздів; 

2) дорожнього господарства - автомобільних доріг загального користування; вулиць і доріг міст 
та інших населених пунктів; виробничих потужностей дорожнього господарства (крім рухомого 
майна); 

3) авіаційного транспорту - аеродромів та аеродромних об’єктів; 

4) морського транспорту - об’єктів портової інфраструктури (крім рухомого майна); 

5) внутрішнього водного транспорту (крім рухомого майна); 

6) об’єктів туристичного призначення - готелів, інших об’єктів, призначених для надання послуг 
з розміщення, закладів харчування, курортних закладів; 

7) електронних комунікаційних мереж; 

8) об’єктів соціальної сфери - будівель навчальних та дослідних закладів, будівель лікарень та 
оздоровчих закладів, спортивних залів, споруд спортивного призначення, офісних будівель; 

9) об’єктів житлово-комунального господарства - об’єктів (зокрема інженерних мереж) водо-, 
тепло-, електро- і газопостачання, водовідведення, зовнішнього освітлення, відведення 
зливових вод; 

10) житлових об’єктів та об’єктів будівництва - житлових будинків (індивідуальні (садибні) 
житлові будинки, дво- та багатоповерхові житлові будинки, гуртожитки) та/або їх частин 
(квартири, інші житлові приміщення), спільного майна багатоквартирних будинків, інших 
житлових приміщень у будівлях; об’єктів будівництва, які є або після прийняття в експлуатацію 
стануть самостійними об’єктами нерухомого майна (квартири, інші житлові приміщення в 
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будівлі); дачних, садових будинків, господарських будівель та споруд на присадибних дачних і 
садових земельних ділянках, гаражів, які перебувають у власності фізичних осіб. 

Цільовий збір коштів на конкретний об’єкт зруйнованого майна та інфраструктури 

У разі прийняття Мінцифри чи Мінінфраструктури рішення про оголошення цільового збору коштів на 
конкретний об’єкт зруйнованого майна та інфраструктури або переліки таких об’єктів за одним з 
визначених напрямків, що передбачені Порядком (далі - значні об’єкти), такий збір та витрати 
зазначених коштів проводяться з урахуванням особливостей, визначених у Порядку. 

Переліки значних об’єктів затверджуються наказом відповідного міністерства. Інформація про значні 
об’єкти є відкритою та публікується на офіційному веб-сайті відповідного міністерства та Єдиному 
державному вебпорталі для збору пожертв на підтримку України “United24”. 

Донор, який має намір виділити фінансування на значний об’єкт в повному обсязі, інформує про таке 
рішення листом Мінінфраструктури чи Мінцифри (далі - офіційне повідомлення). 

Мінінфраструктури чи Мінцифри протягом трьох робочих днів після надходження офіційного 
повідомлення ініціює проведення засідання міжвідомчої комісії, на яке запрошується донор або його 
представник. Міжвідомча комісія розглядає офіційне повідомлення про виділення фінансування на 
значний об’єкт на предмет його актуальності, доцільності та запобігання подвійному фінансуванню. За 
результатами розгляду Мінінфраструктури чи Мінцифри письмово повідомляє донору про прийняте 
рішення щодо доцільності виділення фінансування на значний об’єкт. 

Донор здійснює перерахування коштів на рахунок “Фонд відновлення зруйнованого майна та 
інфраструктури” протягом 21 календарного дня після отримання повідомлення про доцільність такого 
фінансування. 

Пропозиція щодо фінансування значного об’єкта включається до проекту акта Кабінету Міністрів 
України про розподіл та/або передачу коштів Фонду під час підготовки відповідно до Порядку. 

Відображення операцій з перерахування, використання коштів в бухгалтерському обліку  

Операції з перерахування, використання коштів Фонду, відображення таких операцій в 
бухгалтерському обліку про виконання державного бюджету та складення звітності про надходження 
та використання коштів Фонду здійснюються у встановленому законодавством порядку. 

Закупівля товарів, робіт і послуг здійснюється з дотриманням законодавства про проведення 
закупівель, зокрема в умовах воєнного стану. 

Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання бюджетних коштів, а також 
контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 
порядку. 

Відображення в первинному та бухгалтерському обліку інформації про отримані (створені) оборотні і 
необоротні активи, а також відкриття та закриття рахунків, реєстрація та облік бюджетних зобов’язань 
в органах Казначейства та проведення операцій, пов’язаних із використанням бюджетних коштів, 
здійснюються в установленому законодавством порядку. 

Протягом періоду з 10 березня 2022 року до 30 червня 2023 року виплат з рахунку “Фонд відновлення 
зруйнованого майна та інфраструктури” не відбувалось, даний рахунок використовувався виключно 
для збору коштів. 

 

4. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ 

ОСНОВА ПІДГОТОВКИ 

Звіт про дотримання положень Порядку був підготовлений за касовим методом обліку. Облікова 
політика застосовувалась послідовно протягом всього періоду використання коштів. 

ПЕРІОД ЗВІТНОСТІ 

Даний звіт включає період з 10 березня 2022 року по 30 червня 2023 року.  

ВАЛЮТА ЗВІТНОСТІ 

Валютою звітності є гривня.  
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БАНКІВСЬКІ РАХУНКИ 

Рахунок “Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури” відкритий в Національному банку 
України для зарахування добровільних внесків (благодійних пожертв) від фізичних та юридичних осіб 
приватного права та/або публічного права в національній та іноземній валюті. 

ВИЗНАННЯ НАДХОДЖЕНЬ ТА ВИПЛАТ 

Надходження визнаються в момент зарахування грошових коштів на рахунок “Фонд відновлення 
зруйнованого майна та інфраструктури”. 

Виплати визнаються в момент списання грошових коштів з рахунку “Фонд відновлення зруйнованого 
майна та інфраструктури”. 

ОПЕРАЦІЇ В ІНОЗЕМНІЙ ВАЛЮТІ 

Звіт про дотримання положень Порядку поданий в українських гривнях. Операції, здійснені в інших 
валютах, перераховуються в українські гривні за офіційним курсом гривні щодо іноземних валют, 
визначеним Національним банком України на дату здійснення відповідних операцій. 

КОНВЕРТАЦІЯ ЗАЛИШКІВ В ВАЛЮТУ ЗВІТНОСТІ 

Залишки грошових коштів в іноземній валюті перераховуються в українські гривні за офіційним курсом 
гривні щодо іноземних валют, визначеним Національним банком України на звітну дату. 

5. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 

СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ 

В Україні продовжується повномасштабна війна з росією та діє правовий режим воєнного стану.  

Надалі ключовим ризиком є затягування війни навіть у разі локалізації бойових дій. Це визначатиме 
необхідність тривалої роботи економіки в екстремальних умовах, загрожуватиме поглибленням її 
падіння та збільшуватиме потребу в допомозі від партнерів. Посилюватиметься вплив війни і на світову 
економіку. 

Міжнародна підтримка України зростає завдяки спротиву Збройних сил, ефективній дипломатії та 
широкому висвітленню подій у світових медіа. Основними механізмами підтримки є постачання зброї, 
фінансова та гуманітарна допомога, накладення санкцій на росію. 

Ураховуючи невизначеність, пов’язану з війною, а також суттєві видатки державного бюджету, 
збереження курсової стійкості на тлі планів з валютної лібералізації потребуватиме забезпечення 
високої привабливості заощаджень у гривні, що важливо для забезпечення помірної інфляції та 
курсової стійкості на прогнозному горизонті. З огляду на це облікова ставка утримувалась на рівні 25%, 
з 27 жовтня 2023 року було встановлено облікову ставку на рівні 16%. 

Упродовж останніх місяців інфляція стрімко знижувалася, передусім завдяки значній пропозиції 
сільськогосподарської продукції нового врожаю, зокрема овочів та фруктів, цукрових буряків, зернових 
та олійних культур. Мораторій на підвищення низки житлово-комунальних тарифів надалі обмежував 
зростання адміністративно-регульованих цін. Стійка ситуація на валютному ринку стримувала 
подорожчання товарів, що мають значну імпортну складову (побутова техніка, електроніка тощо). 
Водночас зберігається тиск на інфляцію з боку інших фундаментальних чинників. Поступове 
відновлення економіки супроводжується пожвавленням попиту на споживчі товари і послуги, а дефіцит 
кваліфікованих працівників, зокрема внаслідок міграції, спонукає підприємства до підвищення зарплат 
відносно високими темпами. Крім того, тиск на витрати бізнесу залишається значним, що пов’язано з 
наслідками війни – руйнуваннями, ускладненою логістикою, подорожчанням електроенергії для 
непобутових споживачів тощо. Водночас НБУ підвищив прогноз інфляції на 2024 рік – з 8,5% до 9,8%. 
Пришвидшення зростання цін у наступному році зумовлюватиметься низькою цьогорічною базою 
порівняння для вартості продовольчих товарів, тривалішим збереженням тиску на витрати бізнесу 
через перегляд припущення щодо безпекових ризиків, збільшенням зарплат та прискоренням 
зростання адміністративно-регульованих цін. 

Ключовим ризиком залишається триваліший термін та інтенсивність війни. Основним припущенням 
прогнозу, як і раніше, є суттєве зниження безпекових ризиків з початку 2024 року. Триваліший термін 
воєнних дій може загальмувати економічне відновлення та погіршити інфляційні та курсові очікування. 
Це створюватиме додаткові виклики для економіки та фінансів.  



МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 

ПРИМІТКИ ДО ЗВІТУ ПРО ДОТРИМАННЯ ПОЛОЖЕНЬ ПОРЯДКУ  

За період з 10 березня 2022 року до 30 червня 2023 року  

в українських гривнях 
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Ситуація продовжує розвиватися і її наслідки наразі є до кінця невизначеними. Керівництво не може 
передбачити всі зміни, які можуть мати вплив на економіку в цілому, а також те, які наслідки вони 
можуть мати на фінансовий стан та результати діяльності Проекту в майбутньому. Керівництво 
продовжує стежити за можливим впливом вказаних подій на Проект і вживатиме всіх можливих заходів 
для зменшення будь-яких наслідків. 

ПЕРЕРАХУВАННЯ КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

Після звітного періоду здійснено передачу коштів з рахунка “Фонд відновлення зруйнованого майна та 
інфраструктури”, відкритого в Національному банку України, Київській обласній державній 
адміністрації (для Київської обласної військової адміністрації) для відновлення пошкоджених об’єктів 
зруйнованого майна та інфраструктури. 

Підстава 

Розпорядження КМУ № 
20-р від 10 січня 2023 р. 
(Зміни затверджено 
Розпорядженням 553-р. 
від 24 червня 2023 р.) 

 Розпорядження КМУ № 
21-р від 12 січня 2024 р. 

 Розпорядження КМУ 
№ 283-р від 29 березня 
2024 р. 

Сума, грн. 638 935 438 13 000 000 115 936 639 

Розпорядник 
бюджетних 
коштів  

Київська обласна 
державна адміністрація 

Київська обласна 
державна адміністрація 

Київська обласна 
державна адміністрація 

Розпорядник 
бюджетних 
коштів нижчого 
рівня 

Департамент 
регіонального розвитку 
Київської  обласної 
державної адміністрації 

Департамент 
регіонального розвитку 
Київської  обласної 
державної адміністрації 

Департамент 
регіонального розвитку 
Київської  обласної 
державної адміністрації 

Ціль 

відновлення 
пошкоджених 
багатоквартирних 
житлових будинків 

відновлення  конкретного 
об’єкту зруйнованого 
майна та інфраструктури 
(Центральний міський 
стадіон «Чемпіон» в м. 
Ірпінь 

- відновлення 
пошкоджених 
багатоквартирних 
житлових будинків,   
- відновлення  
конкретного об’єкту 
зруйнованого майна та 
інфраструктури 
(Центральний міський 
стадіон «Чемпіон» в м. 
Ірпінь 

 


